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T2(t) =
∫

Δ2(0;t)

æ(w(t2) − w(t1))dt1dt2. (1.1)

��� w � ������	���� ����	������� �	
��� � R
3, Δ2(0; t) = {(t1, t2) :

0 ≤ t1 ≤ t2 ≤ t}, æ ∈ S∗(R3) � �
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�
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����
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∀ ϕ ∈ S∗(R3) : < æ, ϕ >=
∫
Γ

ϕ ds. (2.1)

� ����� ������� � ! " ����� �	�������� �� ��
������ ����# ��	 (t1, t2)�
�
� ���# w(t1) � w(t2) ����$���� �����
��� �� Γ!

%�$�&�� 
 �	����' �������'� ��
�

Γ = {(x, y, z) : x = 0, y = 0, z ∈ [0; 1]}. (2.2)

(
� ���� )�� � ! " ��� ����&� ����	������� �
���� ���
��&��� æ*

æε = æ ∗ fε, ε > 0. (2.3)

+�� fε � ,���������� )�
������ 
 ����&	���- ε*

fε(u) =
1

√
2πε

3 e−
‖u‖2
2ε , u ∈ R

3.

������ .  /� )� æε ∈ S∗(R3) � æε → æ, ε → 0+ � S∗(R3)!

%��
��&��

T ε
2 (t) =

∫
Δ2(0;t)

æε(w(t2) − w(t1))dt1dt2.

0�	��&�
��� �������� 
&��!

���� ���� ��� ε → 0+,MT ε
2 (t) ∼ t

2 · 1
2π ln1

ε �

��	�
����� 1&#�� w ��� ���	������ wx, wy, wz� ��� � �&
�
&�����
������	����� ��������	���� ���&	�������� �	��&����! 2�&	&�&�� ���

��$&��� ||ν|| �
� �&���	� ν � &��
������� �	����	� ����
���' ����	�����!
%�
��$��� $&	&
 wxy �������	��� ���&	������� �	��&� 
 ���	��������
wx, wy! 2����� 
 �
��$&���� ���������' �&
�$��� T ε

2 (t) � �	���)&�����
�3! "��3!4"

MT ε
2 (t) = M

∫
Δ2(0;t)

1
2πε

e−
||wxy(t2)−wxy(t1)||2

2ε

1∫
0

1√
2πε

e−
(wz(t2)−wz(t1)−z)2

2ε dzdt1dt2 =



�� ��������	


=
∫

Δ2(0;t)

1
2πε

· 1
ε + t2 − t1

·
1∫

0

1√
2πε

· 1√
ε + t2 − t1

·e−
z2

2(ε+t2−t1) dzdt1dt2. (2.4)

������	
��

1∫
0

1√
2πε

· 1√
ε + t2 − t1

· e−
z2

2(ε+t2−t1) dz. (2.5)

�
����� ����	� ���		�� 1√
ε+t2−t1

= z′� ����� ����	� ��
�� ����� �����


	�����	�� ������ 

∫
Δ2(0;t)

1
2π

· 1
ε + t2 − t1

1√
ε+t2−t1∫
0

1√
2π

e−
z′2
2 dz′dt1dt2.

!	�
�
�"#� #����	��� ���	��	� t1$ ��
���%�� 

t

1√
ε∫

0

1√
2π

e−
y2

2 dy · 1
2π

ln
1
ε

+ o(ln
1
ε
), ε → 0 + .

&�'�� #�	��$ �� ��'�����$ (� ��
����

MT ε
2 (t) ∼

t

2
· 1
2π

ln
1
ε
, ε → 0 + .

)
�� ���
�
	��

� ��(
���
�
	�� �
�� ��*	� �
����� ���	���'$ (� �����'��� �
��+

#�	� T ε
2 (t) 	
 ��"�, �
�	�-� � �


�	,��� ���,+�'��� ��
��'� p ≥ 1$

�
� ε → 0+� &��� 
�����	
�� �
�'
 �


	�
����		� T ε
2 (t) � ��'���
��

T̃ ε
2 (t) = T ε

2 (t) − MT ε
2 (t).

.����'��� �
��#�	� T̃ ε
2 (t) �����"�,�� � �


�	,��� '���
���#	���

�
� ε → 0+�

������� ���� ����� ����	
�

L2 − lim
ε→0+

T̃ ε
2 (t).
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� ��

��

� L2 − lim
ε→0+

T̃ ε
2 (0; t)� ������
��

��������� �� ��

� ���
�	

� ���
���

M T̃ ε1
2 (t)T̃ ε2

2 (t) ��� ε1, ε2 → 0 + . (2.6)

�	�	���	�� � !"#� ����������
$�� ������� %��&'�
	�� ��� T ε
2 (t)!

'�	�	�� ���
��	

�

f1
ε (x) =

1√
2πε

e−
x2

2ε , x ∈ R, f2
ε (x) =

1
2πε

e−
||x||2

2ε , x ∈ R
2.

(��
������ �� ��� T ε
2 (t) ��� ����	 ���	 ��)��*	

�+

T ε
2 (t) =

∫
Δ2(0;t)

1∫
0

f1
ε (wx(t2) − wx(t1)) · f1

ε (wy(t2) − wy(t1)) · f1
ε (wz(t2)−

−wz(t1) − z)dzdt1dt2. (2.7)

'����� ,"-� ��

f1
ε (wz(t2) − wz(t1) − z) =

∞∑
n=0

1
n!

Hn

(
wz(t2) − wz(t1)√

t2 − t1 + ε

)
·

·Hn

( z√
t2 − t1 + ε

)
f1

ε+t2−t1(z). (2.8)

.
� Hn(x) = (−1)ne
x2

2

(
d
dx

)n
e−

x2

2 & n/0 �
�����	
 1����� �� �������

��	2����
��� 1, n ≥ 0! ( � !3# � � !4# ��������� ��

T̃ ε
2 (t) =

∫
Δ2(0;t)

1∫
0

∑
n1,n2,n3:

n1+n2+n3>0

1
n1!

Hn1

(wx(t2) − wx(t1)√
t2 − t1 + ε

)
·

· 1
n2!

Hn2

(wy(t2) − wy(t1)√
t2 − t1 + ε

) 1
n3!

Hn3

(wz(t2) − wz(t1)√
t2 − t1 + ε

)
·

·Hn1(0) · Hn2(0) · Hn3

( z√
t2 − t1 + ε

)
f2

ε+t2−t1(0) · f1
ε+t2−t1(z)dzdt1dt2.

����
���
��

� ���0�
$����� �� 
���� n1, n2, n3� ������ �� n1+n2+n3 >
0! 5	 �
����	
� ���� �� ��� ���������6 �	����
� T ε

2 (t) ���
�������� 66
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���������	� 
��
���		�� ���������	� 
��
���		� 
����	�� 	��������
���	� ������
� ������	��� T ε

2 (t)� �����	���� � ������
� ���!��	���

�� T̃ ε1

2 (t) � T̃ ε2
2 (t)" �" #����� ���������	� 
��
���		� 
�#����" �� ����!

����� 	�
���	� ���	�
��

M T̃ ε1
2 (t)T̃ ε2

2 (t) =
∞∑

k=1

ck(ε1, ε2),


�

ck(ε1, ε2) =
∫

Δ2(0;t)×Δ2(0;t)

1∫
0

1∫
0

1
√

2π
6 · 1√

ε1 + t2 − t1
·

·e−
z2
1

16(t2−t1+ε1) · 1√
ε2 + t4 − t3

e
− z2

2
16(t4−t3+ε2) ·

· λ([t1; t2] ∩ [t3; t4])k

[(t2 − t1 + ε1)(t4 − t3 + ε2)]
k
2
+1

·
∑

n1+n2+n3=k

cn1,n2,n3(z1, z2) · dz1dz2d�t,

cn1,n2,n3(z1, z2) =
3∏

i=1

1
ni!

H2
n1

(0)H2
n2

(0)·

·Hn3

( z1√
t2 − t1 + ε1

)
Hn3

( z2√
t4 − t3 + ε2

)
e
− 7z2

1
16(t2−t1+ε1) · e−

7z2
2

16(t4−t3+ε2) .

��������" $� �
	�� ck > 0" ����" $� ∀ε1, ε2 > 0 : |ck(ε1, ε2)| ≤ ck �∞∑
k=1

ck < +∞� %&�	��� ck(ε1, ε2)" ������
������� ���	����	� �&�	�� 
��

�	�'����	�� (����� )*�+� ,�� 1
4 ≤ α ≤ 1

2 " �
	�� c > 0-

sup
x∈�

1√
n!
|Hn(x)e−αx2 | ≤ c · n− 8α−1

12 , n ≥ 1. (2.9)

.'�
	� � /��01

∣∣∣ ∑
n1+n2+n3=k

cn1,n2,n3(z1, z2)
∣∣∣ ≤ ∑

n1+n2+n3=k

3∏
i=1

n
− 5

12
i ,


� α �� #����� ���	�� 7
16 . � )*2+ #��� 
���
�	�" $� 
�� d ∈ N, 0 < β < 1"

�
	�� c > 0" ����" $�

∀ n ∈ N :
∑

n1+...+nd

d∏
i=1

(ni ∨ 1)−β ≤ c · kd(1−β)−1.



��� �������	
 ��� ��
������	�� ��

����� ∑
n1+n2+n3=k

3∏
i=1

n
− 5

12
i ≤ c · k 3

4 . (2.10)

� 	
�� �
�� ��������� �� ���
� L > 0� ����� �� ��� k ∈ N∫
Δ2×Δ2

λ([t1; t2] ∩ [t3; t4])k

[(t2 − t1)(t4 − t3)]
k
2
+1

d�t ≤ L

k2
.

�� ��� ���������� � ����� ��������� ��∫
Δ2×Δ2

λ([t1; t2] ∩ [t3; t4])k

[(t2 − t1 + ε1)(t4 − t3 + ε2)]
k
2
+1

d�t ≤ L

k2
. (2.11)

! �� ��"��
1∫

0

1√
2π(t2 − t1 + ε1)

e
− z2

1
16(t2−t1+ε1) dz1 ≤

√
8. (2.12)

# �$���� %&'
()*%&'
&) ��������� ��

|ck(ε1, ε2)| ≤
c · L ·

√
8

k
5
4

+�������� ck := c·L·√8

k
5
4

. #�
������� ��
∞∑

k=1

ck < +∞. ,���� �������

�� ��� ���� ��

ck(ε1, ε2) → ck(0, 0), ε1, ε2 → 0 + . (2.13)

����� �� ��� ���- � � ���� ����
 ��������� ���
� " ���$�

lim
ε1,ε2→0+

M T̃ ε1
2 (t)T̃ ε2

2 (t).

.�� ��
 ��������'

/�0�1 ���� Γ 2 �������� "����� � ���� ��� ��������� �� ���� �3��*
��  ���������

g(t) =

⎧⎪⎨
⎪⎩

x = x(t)
y = y(t)
z = z(t).

, t ∈ [0; 1]. (2.14)
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������	
� I(t) =
√

x′(t)2 + y′(t)2 + z′(t)2� ��	
���	
�� �� �������

a, c > 0� ����� �� ��� ���������� t �� [0; 1]�

I(t) ≤ a, (2.15)

||g(t)|| � c · t. (2.16)

�
������	�� �����
�� �����
��

������� ��	� ��� ������	 �
���	 
������ �� ����������� �����


������ 
����� ����� L2 − lim
ε→0+

T̃ ε
2 (t)�


�����

�� ���������� ��������� �����
	  � 
���
	!�
�

M T̃ ε1
2 (t)T̃ ε2

2 (t)� �	���	�������	 ������� "��#$����� ��� T ε
2 (t)�

M T̃ ε1
2 (t)T̃ ε2

2 (t) =

=
∞∑

k=1

∫
Δ2(0;t)×Δ2(0;t)

1∫
0

1∫
0

λ([t1; t2] ∩ [t3; t4])k

[(t2 − t1 + ε1)(t4 − t3 + ε2)]
k
2

∑
n1+n2+n3=k

3∏
i=1

1
ni!

·

·Hn1

(
x(u)√

t2 − t1 + ε1

)
Hn2

(
y(u)√

t2 − t1 + ε1

)
Hn3

(
z(u)√

t2 − t1 + ε1

)

·Hn1

(
x(ν)√

t4 − t3 + ε2

)
Hn2

(
y(ν)√

t4 − t3 + ε2

)
Hn3

(
z(ν)√

t4 − t3 + ε2

)
·

·fε1+t2−t1(g(u))fε2+t4−t3(g(ν)) · I(u)I(ν)dudνd�t. (2.17)

%� ������ &'� �( � �����
����) �*���	 ��� 
���������� +�
��� &'�,( &�����

-���
� α ����	
 7
16(� �	��� &'� .( -��� 
��!	
 �-� ����	
 ��/

a2 ·
∞∑

k=1

∫
Δ2(0;t)×Δ2(0;t)

1∫
0

1∫
0

λ([t1; t2] ∩ [t3; t4])k

[(t2 − t1 + ε1)(t4 − t3 + ε2)]
k
2
+1

·

·
∑

n1+n2+n3=k

3∏
i=1

n
− 5

12
i

1√
2π(t2 − t1 + ε1)

e
− ||g(u)||2

16(t2−t1+ε1) ·

· 1√
2π(t4 − t3 + ε2)

e
− ||g(ν)||2

16(t4−t3+ε2) dudνd�t.

0 �
��	 &'� 1( �	
�	��2� ��

1∫
0

1√
2π(t2 − t1 + ε1)

e
− ||g(u)||2

16(t2−t1+ε1) du ≤
√

8
c

.
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����� ��	
����
� ��� ��	������ 
������ ���� �
������� 
	��������

������ ����

������� ��	������

�� � ������� ������� �� ����������� 	���
��� T2(t)� ������	��� ��
������ ����� !��"#��� æ ∈ S∗(R3) �����"� m� $" � ����%� ���������
T2(t) 	���
�����

T ε
2 (t) =

∫
Δ2(0;t)

æε(w(t2) − w(t1))dt1dt2.

������ &'(� )� ��� ε → 0+ �����
����� ��* 	���� æε(w(t2)−w(t1)) �����+
�
 ,� ��%� 	 ���"��� ���,
��� ������ ����� 	�����	, "�� !��"#������	�
���� �� � ��,�������� ������,
 T ε

2 (t) 	 
�"��� � ���,
��� ��,�� 	��+
��	������ ���������	�����

-�������� ��������� ����
���� � !�"
� �� &'(� -���* (Ω,F , P ) . *��+
	����,��* ���,
��� $" � ����%� w . ,
�����
��* 	�����	, "�* ���#�, 	
R

3, S(R), S(R3) . ���,
��� !��"#�* ��	�� ���� ��,
� �� R, R3 	����	�����
��� f(·) ∈ S(R) 	����
��� �����
��

(Af)(x) = −f
′′
(x) + (1 + x2)f(x), x ∈ R.

/���"���� A 	 L2(R) � ,���,�������� ����
��� �����
����� �"�* ��+
���� �����
�
� 
�� ,���� ,��	����� ������ &�0(� )� !��"#�1 2���
�

en(x) = (2n · n!
√

π)−1/2e−
x2

2 Hn(x), n ≥ 0,

�
	����
 ��
������	���* ����, 	 L2(R) � ����
�,�� � 	��,���� !��+
"#���� �����
��� A : Aen = (2n + 2)en, n ≥ 0� ���� ,��"
� �����
��� A
. #� ������� {2n, n ∈ N}� -���* ��� ϕ ∈ S(R), ψ ∈ S(R), p ∈ R

(ϕ,ψ)p :=
∫
�

(Apϕ)(x)ψ(x)dx.

3����
��� 
���� Sp(R) ��� ���
�	�* ���,
��� �"�* � ����	������ S(R)
�� ������� )� 	����	���� ,"�������� ����
"� (·, ·)p� � �"� ������ ��+
���
�
� | · |p 4| · |0 �	�
�*�� L2 . �����5� 3�"������ Ŝp,k1,k2,k3 :=
Ŝp,k1

⊗
Ŝp,k2

⊗
Ŝp,k3 � �� Ŝp,k . ,���
��
�� 
�,
��� Sp(R)

�
k� 6������
���

����*

L̂2
k1,k2,k3

:= L̂2
k1

⊗
L̂2

k2

⊗
L̂2

k3
,



�� ��������	


�� L̂2
k � ����	
���
 �
�	��
 L2([0; 1]k)� �����
� �	������

 ���
������

�������� α� ����
��� �������� w �
 [0; 1] �� ���������� �
���� �����	��

�
� 	
��� ������ 

α =
∞∑

k=0

∑
k1+k2+k3=k

∫ 1
k
· · ·
0

∫
ak1,k2,k3(τ1, . . . , τk)dwx(τ1) . . . dwz(τk) :=

=
∑

k1+k2+k3=k

I0,1
k1,k2,k3

(ak1,k2,k3),

�� ak1,k2,k3 ∈ L̂2
k1,k2,k3

�

||α||20 = Mα2 =
∞∑

k=0

∑
k1+k2+k3=k

k1!k2!k3! |ak1,k2,k3 |20 .

!�� "� �������� α ��������
� �
#�
 ���
 �� 
����
�� �
�
�� #�����

����
�
	� 	
� α ∼ (ak1,k2,k3)� !
��� ������ L2(Ω,F , P ) �����
$���

�
��	�
�
∞⊕

k1,k2,k3=0

√
k1!

√
k2!

√
k3!L̂2

k1,k2,k3
� ���� ���	
���

{
L̂2

k1,k2,k3

}

�{

Ŝp,k1,k2,k3

}

 �� ��������� �������� Sp, p ∈ R
 � 
������

||α||2p =
∞∑

k=0

∑
k1+k2+k3=k

k1!k2!k3! |ak1,k2,k3 |2p =

=
∞∑

k=0

∑
k1+k2+k3=k

k1!k2!k3!
∣∣∣(Ap)

�
kak1,k2,k3

∣∣∣2
0
.

�����	� Θ =
⋂

p≥0
Sp � ����
�� � �������� 
��� {|| · ||p, p ≥ 0} 	 ����

������
�� ��������� � Θ∗ =
⋃

p≥0
S−p� �����
�� �������� Θ∗ 
�������

���� �������
�
��� �	
��	�������  �
�!	�
����� "#$%�

&�����
���

T2(t) =
∫

Δ2(0;t)

æ(w(t2) − w(t1))dt1dt2.

&������ '���(	
��� ��� æ(w(t2) − w(t1)) ��� ����� ������)

æ(w(t2) − w(t1)) =
∞∑

k1+k2+k3=k

3∏
i=1

1
ki!

It1,t2
ki

(
I

�
ki

[t1;t2]

)
·



��� �������	
 ��� ��
������	�� ��

·(t2 − t1)−
ki
2 < æ, Hk1,k2,k3

( ·√
t2 − t1

)
ft2−t1(·) >, (3.1)

�� Hk1,k2,k3

(
r√

t2−t1

)
= Hk1

(
rx√

t2−t1

)
Hk2

(
ry√

t2−t1

)
· Hk3

(
rz√

t2−t1

)
� ��� ��	


���
��� r ∈ R
3�

��������

||A−p
I[t1;t2]||20 =

∞∑
k=0

(2k + 2)−2p < I[t1;t2], ek >2≤

≤ (t2 − t1)2 · c2
1 ·

∞∑
k=0

(2k + 2)−2p,

�� c1 = sup
x∈�
k≥0

|ek(x)|� �� ��
�� ���� q0 > 0� ��

||A−q0I[t1;t2]||20 ≤ (t2 − t1)2. (3.2)

����� Δ̃2(0; t) = {(t1, t2) ∈ Δ2(0; t) : t1 �= t2}�
����
����
� 
�����
� ��������

������� ��	� ����� æ ∈ S∗(R3) ���	
�� m ≥ 0 
 æ(w(t2) − w(t1)) ∼
(ak1,k2,k3(t1, t2)), t1, t2 ∈ Δ̃2(0; t)� ��

 
�	 q0 � ����� 
 ��
� p > q0� ����

��
���� ����	
�

T̃2(t) :=
∫

Δ2(0;t)

(æ(w(t2) − w(t1))−

−
3m+1∑
k=0

∑
k1+k2+k3=k

It1,t2
k1,k2,k3

(ak1,k2,k3(t1, t2)))dt1dt2.

� ��� ��!� S−p�


�����

��  
����� ��!
�"�

�

V m
−p(t1, t2) := ||æ(w(t2)−w(t1))−

3m+1∑
k=0

∑
k1+k2+k3=k

It1,t2
k1,k2,k3

(ak1,k2,k3(t1, t2))||2−p·

#���
� ! $%�&'

V m
−p(t1, t2) =

∞∑
k=3m+2

∑
k1+k2+k3=k

3∏
i=1

|(A−p+q0 · A−q0)
�

ki ·



�� ��������	


·(It1;t2)
�

ki |20
(t2 − t1)−ki

ki!
.

· < æ,Hk1,k2,k3

( ·√
t2 − t1

)
ft2−t1(·) >2 .

���� � �	�
�� ||A−(p−q0)|| ≤ 2−(p−q0) � 
���� ��������� ��

V m
−p(t1, t2) ≤

∞∑
k=3m+2

∑
k1+k2+k3=k

2−2k(p−q0)·

·(t2 − t1)k

k1!k2!k3!
< æ,Hk1,k2,k3

( ·√
t2 − t1

)
ft2−t1(·) >2 .

������� ��������� ��

1
k1!k2!k3!

< æ,Hk1,k2,k3

( ·√
t2 − t1

)
ft2−t1(·) >2≤

≤ 1
k1!, k2!, k3!

||æ||2−m

(
sup
r∈�3

|α|≤m

∣∣∣∣∣(1 + ||r||2)m
2 ·

·Dα

(
Hk1,k2,k3

(
r√

t2 − t1

)
· 1√

2π(t2 − t1)
3 e

− ||r||2
2(t2−t1)

)∣∣∣∣∣
)2

,

�� ��
�� ��� ���
�� 
��

||æ||2−m

⎛
⎜⎝ sup

r∈�3

t1,t2∈Δ̃2(0;t)

((1 + ||r||2)m
2 e

− ||r||2
4(t2−t1) )

⎞
⎟⎠

2

·
3∏

i=1

1
ki!

hki(t1, t2),

��

hk1(t1, t2) =

⎛
⎜⎝ sup

rx∈�
α1≤m

∣∣∣∣∣ dα1

drα1
x

Hk1

(
rx√

t2 − t1

)
e
− r2

x
4(t2−t1)

1√
2π(t2 − t1)

∣∣∣∣∣
⎞
⎟⎠

2

,

hk2(t1, t2) =

⎛
⎜⎝ sup

ry∈�
α2≤m

∣∣∣∣∣ dα2

drα2
y

Hk2

(
ry√

t2 − t1

)
e
− r2

y
4(t2−t1)

1√
2π(t2 − t1)

∣∣∣∣∣
⎞
⎟⎠

2

,



��� �������	
 ��� ��
������	�� ��

hk3(t1, t2) =

⎛
⎜⎝ sup

rz∈�
α3≤m

∣∣∣∣∣ dα3

drα3
z

Hk3

(
rz√

t2 − t1

)
e
− r2

z
4(t2−t1)

1√
2π(t2 − t1)

∣∣∣∣∣
⎞
⎟⎠

2

.

������	 hk1(t1, t2)
 ��
 hk2(t1, t2), hk3(t1, t2) ������ ���� ����� ����	���

��� 	�����


1
k1!

hk1(t1, t2) = sup
rx∈�
α1≤m

∣∣∣∣∣
√

(k1 + α1)!

(t2 − t1)
α1
2

Hk1+α1(
rx√

t2−t1
)√

(k1 + α1)!
·

· 1√
2π(t2 − t1)

e
− r2

x
4(t2−t1)

∣∣∣∣∣ ≤ 1
2π

(k1 + m)m

(t2 − t1)m+1
·

·

⎛
⎜⎝ sup

rx∈�
n≥k1

∣∣∣∣∣
Hn( rx√

t2−t1
)

√
n!

e
− r2

x
4(t2−t1)

∣∣∣∣∣
⎞
⎟⎠

2

. (3.3)

�����	 � ����	����	� 	����	� ��
 ��	�	������ ������  !
�"#  $
$" ��

%�����&������� c · (k1+m)m

(t2−t1)m+1 · k−1/6
1 
 '���	����	

hk2(t1, t2) ·
1

k2!
≤ c · (k2 + m)m

(t2 − t1)m+1
k
−1/6
2 ,

hk3(t1, t2) ·
1

k3!
≤ c · (k3 + m)m

(t2 − t1)m+1
k
−1/6
3 .

��
 (�����) g(r) = (1 + ||r||2)m
2 e

− ||r||2
4(t2−t1) # ����* �	����� �	�������

c3 = c3(m)# ����# &	 sup r∈�3

t1,t2∈Δ̃2(0;t)

g(r) ≤ c3


+���� ���	�#

V m
−p(t1, t2) ≤ K||æ||2−m

∞∑
k=3m+2

∑
k1+k2+k3=k

2−2k(p−q0)·

·(t2 − t1)k−3m−3
3∏

i=1

(ki + m)mk
−1/6
i , (3.4)

�� K , ��
�� �	����� �	�������
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